

**Инж. Благвеста ШИНЕВА,**  
управител на  
**ЦИЕС ЕООД, пред**  
щастлив юбилей:

# Чувствам се пълноценна, щастлива и съм непоправим оптимист!

"Чувствам се пълноценна и щастлива и съм непоправим оптимист!", казва в навечерието на 60-годишния си юбилей инж. Благвеста Шинева, управител на Центъра за изпитване и европейска сертификация (ЦИЕС) ЕООД, Стара Загора. Инж. Шинева е също член на УС на Търговско-промишлената палата, на УС на "Клуб на работодателите" и на ГК ЛИПА, член на УС на Българския институт за стандартизация (БИС). Човек с много идеи, размах, усет към новаторството и желание за работа, за която твърди, че ѝ е удоволствие.

Сериозната годишнина е на 27 януари.

**ПРАЗНИКЪТ ЩЕ БЪДЕ ОТБЕЛЯЗАН С ГОЛЯМ КУПОН** с близки и приятели. "Първо ще празнуваме с екипа на фирмата, а после съм поканила всички мои приятели и директорите на "Холдинг Загора" в ресторант "Сити". Внучетата ми пък си избраха да ги почерпят в "Музикато", където има и детски кът", разказа инж. Шинева какви са плановете ѝ за честването на юбилея.

"Работя откакто се помня, **РАБОТАТА Е МОЯТ ЖИВОТ, НИМАМ НИТО ЕДИН ДЕН ПРЕКЪСВАНЕ**

Това са повече от 30 години стаж, а в ЦИЕС съм от самото създаване, догодина ще отбележим 15-годишнина. Родена съм в Стара Загора, завършила съм тук Математическата гимназия и после Минно-геолож-

кия университет в София, инженер по автоматизация на производството съм. Започнах работа в завод "Берое" като млад конструктор, след това направих следдипломна специализация по метрология и **ОТИДОХ В РЕГИОНАЛНИЯ ЦЕНТЪР ПО МЕТРОЛОГИЯ** Специализирах и в т. нар. продуктови стандарти за системи и за продукти ISO 9000 и др. Имам много специализации в тази област, безбройни са ми обученията. Бях също мениджър по качеството в ЗСК", обяснява инж. Шинева.

Точно по това време България става член на ЕС и в главата ѝ се ражда идея за създаване на център със собствени акредитирани лаборатории, които да удостоверява качеството на стоките.

"Бях подготвена, че да има свободно движение на стоки, трябва

**БЪЛГАРСКИТЕ ПРОДУКТИ ДА ИЗПЪЛНЯТ НЯКОИ СЪЩЕСТВЕНИ ИЗИСКВАНИЯ ЗА КАЧЕСТВО**

Имах концепцията в главата си и трябваше да намеря някой да ми помогне да я осъществя. Занимавах се по това време с консултантска дейност. Търговско-промишлената палата търсеха консултант в "Хранинвест" да им направи лаборатория и да им подготви документите за акредитация. Аз споделих с Олег Стоилов моята концепция. Той ме посъветва да говоря с г-жа Ирина Динева. Така и направих - тя каза: Ами започвай, не знам какво ще

се случва, но започвай. Започнах с един компютър и един телефон стъпка по стъпка.

**БЯХМЕ ПЪРВИЯТ БЪЛГАРСКИ ОРГАН, ПРИЗНАТ ОТ ЕС**

До момента имаме в обхвата си 5 директиви и 3 акредитирани лаборато-

ще я обявим, имаме портфолиото и необходимите специалисти. Ако искате например да си купите една хубава къща и някой да ви направи инспекция дали всичко е изправно, тази услуга би представлявала добра инвестиция и тя ще

защото това е пътят, който сме си предначертали и имаме потенциал", споделя тя.

В личен план инж. Шинева си пожелава най-вече здраве за нея, за децата и за внуците и да ѝ остане повече време за тях. "Имам

прекрасни деца, само дете баба няма много време за тях", признава инж. Шинева.

Споделя за себе си също, че е

**ВЪЗПИТАНА В ХРИСТИЯНСКИ ДУХ ОТ МАЙКА СИ И БАЩА СИ**

и учи и децата и внуците си винаги да говорят истината и да вървят по честния, правия път, с повече труд, учене и четене. На малките внучета чете приказки, а с най-големия Благвест четат заедно любимата детска книжка на баща му "Маншон, полубувка и мъхеста брада".

"Много умни деца са. Искам да ми остане повече време да ходим заедно с тях на разходка в парк "Аязмото", пожелава си тя. В малкото свободно време тя обича да се разтоварва с поезия,

**ХАРЕСВА ЛЮБОМИР ЛЕВЧЕВ, РОБЪРТ БЪРНС, ЕСЕНИН И ГЕОРГИ ГОСПОДИНОВ**

Чете и бизнес книги и приложна психология като "Силата на навиците", "Как работят парите", списание "Мениджър" и др. Всяка сутрин не забравя да прочете преди работа молитвата "Отче наш" и "Утринната молитва". Поддържа форма с гимнастика вкъщи и обича да релаксира с масажи и СПА процедури, споделя Шинева.

НБП ѝ пожелава крепко здраве, много щастие и нови успехи в работата и в живота!

Роговета **СТОЯНОВА**



Благвеста Шинева в кабинета си пред снимките на любимите си внучета

рии. Сама започнах, а сега вече 52 души работят тук. Топ 1 сме в България - българският орган за изпитване и сертификация, наложил се с най-голям авторитет. Много дейности имаме в 9 направления, всичко е в услуга на производители, на дистрибутори и др., за да могат да бъдат конкурентоспособни. Непрекъснато разширяваме дейността. В момента имам идея за

**НОВА ДЕЙНОСТ, КОЯТО ЩЕ РАЗВИЕМ - ЖИЛИЩНИ ИНСПЕКЦИИ**

Сега я структурираме и в рамките на тримесечието

се налага все повече на българския пазар", обясни инж. Шинева.

Към момента ЦИЕС има над 4500 клиенти, не само в България, а и от Балканите от всички държави - от Сърбия, Македония, Босна и Херцеговина, Черна гора, Албания, Турция, Гърция; Израел, Франция, Русия, Украйна. "Много се радвам, че

**НАШИТЕ СЕРТИФИКАТИ СЕ ПРИЗНАВАТ НАВСЯКЪДЕ**

и ни търсят много клиенти. Пожелавам си центърът ни да стане още по-голям и да се наложи много повече извън България и в Европа,

една прекрасна дъщеря - **МАРИЯ ГЕОРГИЕВА ЕНЕВА-ПАНАЙОТОВА, КОЯТО Е АКТРИСА В СТАРОЗАГОРСКИЯ ТЕАТЪР**

Тя ме е дарила с две внучета - Валери на 4 години и половина и Георги на 10 месеца. От сина ми, който се казва Еньо, имам внук Благвест на 6 години и половина, сега е в предучилищна възраст в ОУ "Кирил Христов", много обича да си играе на плейстейшъни. Синът ми направи миналата година една хубава пекарна "Изкушение", която се радва на все повече клиенти. И трите ми внучета са



ДТ "Овчарица" на вр. Киццайнхорн, Австрия

## Туристическото дружество на ТЕЦ 2 празнува 15-и рожден ден

ДТ "Овчарица" към ТЕЦ "Марица-изток 2" ЕАД навършва 15 години. Тържеството по случай годишнината ще е на 30 януари, събщи за НБП председателят Георги ЖЕЛЯЗКОВ. Началото на дружеството е поставено с 8 енергетици, сега числеността е 82. Първият председател на ДТ



"Овчарица" е Димо Узунов, а Желязков е начело на "Овчарица" от 13 години.

Чрез дружеството организирано в планината всяка година се извеждат по около 350 души - енергетици и членове на техните семейства. През последните години в календарния план се акцентира на 100-

те национални обекта и 10-те първенци на България. Посещават се природни забележителности, манастири, пещери. Енергетиците са стъпвали на почти всички планински първенци в страната през четирите сезона на годината, а в Европа са покорявали планински върхове в 20 държави.

Тази година сезонът бе открит с пътешествие до

Котел. Не успяхме да стигнем до вр. Разбойна, изненада ни 60-сантиметров сняг, но се получиха хубави еко разходки, сподели Желязков. Предстоят ни доста предизвикателства, изкачване на вр. Богдан и на вр. Тумба, който е между България, Гърция и Македония, допълни председателят на дружеството.

Дима **ТОНЕВА**

**Дневен център "Св. Св. Козма и Дамян" отбелязва 9-и рожден ден**

На 26 януари Дневен център "Св. Св. Козма и Дамян" навършва 9 години. По повод на празника от 8.30 ч. ще бъде отслужена Св. Божествена литургия и Молебен за здраве в параклиса "Св. Св. Козма и Дамян". Тържеството ще продължи от 12.30 ч. в ресторант "Тифани".

**САМО В МАГАЗИНИ АИД**

**МЕСЕЧНА ПРОМОЦИЯ!**

Промоцията важи от 01-31.01.2016 г. за посочените декори във всички обекти на партньор АИД в цялата страна.

Стара Загора, бул. "Цар Симеон Велики" №168А, бизнес център "Линк"

<b>Ламиниран паркет</b>	<b>Масивен паркет</b>	<b>Трислоен паркет</b>
<p><b>EGGER</b> Germany</p> <p>3308/1mm/ACS - 7,99 м/кв</p> <p>4812/7mm/ACS - 11,89 м/кв</p> <p>4840/1mm/ACS - 12,89 м/кв</p> <p>2380/11mm/ACS - 23,89 м/кв</p>	<p><b>QUICK-STEP</b> Belgium</p> <p>1485/1mm/ACS - 24,89 м/кв</p> <p><b>HDM</b> Germany</p> <p>7932/10/1mm/ACS4 - 15,39 м/кв</p> <p>7932/10/1mm/ACS7 - 17,89 м/кв</p>	<p><b>VENETA PARCHETTI</b> Italy</p> <p>Европейски ДД, пряко от Италия</p> <p>15mm Monaco 809 - 22,89 м/кв</p> <p>15mm Monaco 009 - 115,89 м/кв</p> <p>15mm White Discard 04 1212 - 116,89 м/кв</p>

**СЧЕТОВОДНА КАНТОРА „ЕКСПРЕС КОНСУЛТ“**

Гр. Стара Загора, бул. "Ген. Столетов" №42, ет. 1, ат. 3 • За контакти: 042/250390, 0888 136805

**СЧЕТОВОДНО ОБСЛУЖВАНЕ НА ФИРМИ, РЕГИСТРАЦИЯ И ДЕРЕГИСТРАЦИЯ ПО ДДС, ТРЗ, ГОДИШНО ПРИКЛЮЧВАНЕ, ИЗГОТВЯНЕ НА ГОДИШНИТЕ ОТЧЕТИ И ПОДАВАНЕТО ИМ В НАП, СТАТИСТИКА И ТЪРГОВСКИЯ РЕГИСТЪР**

**РЕГИОНАЛНА ОСИГУРИТЕЛНА КАСА**

ВНАСЯ ОСИГУРОВКИТЕ В НАП-СТАРА ЗАГОРА НА СВОИТЕ ЧЛЕНОВЕ, ПОДХОДЯЩА ЗА ЗЕМЕДЕЛСКИ ПРОИЗВОДИТЕЛИ, САМОСИГУРЯВАЩИ СЕ ЛИЦА, МАЛКИ И СРЕДНИ ФИРМИ